

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv akta ili dokumenta	NACRT Odluke o osnivanju Povjerenstva za provedbu ispitnog postupka za odobrenja i revizije lovnogospodarskih osnova za područje Sisačko-moslavačke županije.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i ruralni razvoj
Razlozi za donošenje akta ili dokumenta i ciljevi koji se njima žele postići	Lovnogospodarska osnova je planski akt kojim se detaljno uređuje gospodarenje, uzgoj, zaštita, lov i korištenje određenom divljači i lovištem za razdoblje od deset lovnih godina u skladu s mogućnosti staništa te brojnosti i stanjem populacije divljači koja se uzgaja u otvorenim i ograđenim lovištima. Lovoovlaštenik u zajedničkom lovištu donosi lovnogospodarsku osnovu za lovište na odobrenje nadležnom tijelu. Pod odobrenjem se sukladno članku 45. Zakona o lovstvu („Narodne novine“, broj: 99/18., 32/19. i 32/20.) podrazumijeva donošenje rješenja od nadležnog tijela, uz mišljenje povjerenstva za provedbu ispitnog postupka.
Objava dokumenta za Savjetovanje/poveznica	Nacrt odluke o osnivanju Povjerenstva za provedbu ispitnog postupka za odobrenja i revizije lovnogospodarskih osnova za područje sisačko-moslavačke županije objavljen je na internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije www.smz.hr
Razdoblje provedbe savjetovanja	Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 08. listopada 2021. godine do 16. listopada 2021. godine.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoje primjedbe	Tijekom internetske javne rasprave nije bilo primjedbi na NACRT Odluke o osnivanju Povjerenstva za provedbu ispitnog postupka za odobrenja i revizije lovnogospodarskih osnova za područje Sisačko-moslavačke županije.
ANALIZA DOSTAVLJENIH ORIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.